
PROCEDURA POPUNJVANJA DOKUMENATA ZA IZLAZAK NA MEĐUNARODNU KATEGORIZACIJU 

Poštovani, 

U mejlu vam dostavljam 3 dokumenta: 

1. ITTF-PTT Consent Form (PRISTANAK, popunjavte Vi lično) 

2. ITTF-PTT Physical Impairment Medical Diagnostics Form (Medicinska dokumentacija, 

popunjavate Vi i Vaš lekar specijalista (ortoped, fizijatar) 

3.  ASIA document (ovaj dokument popunjava lekar samo ukoliko je Vaša povreda u vezi sa 

ozledom kičmene moždine) 

3.1 VIDEO MATERIJAL (samo za sportiste sa povredom kičmene moždine, snimak pravite Vi) 

Oba dolumenta su na engleskom jeziku. Ukoliko ne znate englesi molim vas proneđite nekoga ko Vam 

može pomoći. 

- Kao prv, NEOPHODNO JE DA DOBIJETE IDENTIFIKACIONI BROJ (ID). Ovaj broj ostvarujete tako što 

se javite na mejl takmicenja.stsois@gmail.com koja će Vas izvestiti šta je sve neophodno da im 

dostavite kako bi ste dobili ID. Ova procedura dobijanja ID može potrajati i do 10 dana (vodite 

račune da ne probijete rokove za dostavljanje kompletne dokumentacije). Kada dobijete ID isti 

unostite u za to na odgovarajuća polja oba dokumanta (Consent Form i medical Diagnostic Form). 

 

U vezi sa dokumentom br. 1: 

Dokument možete popuniti elektronski, a možete ga i odštampati pa popuniti (ne mora biti odštampan u 

boji). 

Ovaj dokument se odnosi na proceduru klasifikacije, naime u svim segmentima (od 1 do 6) dokumenta, 

isti Vas informiše o procesu klasifikacije i svaki za počinje sa „RAZUMEO/LA  SAM...  ili  SLAŽEM SE... 

U gornjem desnom polju unosite PTT ID broj. 

U svakom slučaju ukoliko želite da se klasifikujete na tekmičenju za koje ste prijavljeni, morate na kraju 

dokumenta ispod segmnta 6 da u kvadratić unesete „kvačicu“ ili X i time potvrđujete da ste saglasni i da 

ste razumeli tekst ovog dokumenta. Takođe na kraju dokumenta na linijama , morate uneti ŠTAMPANIM 

LATINIČNIM SLOVIMA vaše ime i prezime (a za maloletne takmičare to isto mora učiniti TRENER, RODITELJ 

ili STARATELJ i to čini u drugom redu (ispod podataka o takmičaru)), potom na sledeću liniju stavljate vaš 

potpis (potpis unostite onako kao se inače potpsujete, pisanim slovima ili štampanim slovima bilo ćirilicom 

bilo laitinicom), a na narednu liniju unosite datum popunjavanja dokumenta. 

 

U vezi sa dokumentom br. 2: 

Ovaj dokument se može popuniti elektronski ili ga možete odštampati pa popuniti.  

Dokument ima 3 stranice: 

1. stranicu popunjavte Vi, unosite sledeće: 
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- ŠTAMPANIM LATINIČNIM SLOVIMA PREZIME  

- ŠTAMPANIM LATINIČNIM SLOVIMA IME 

- Označite pol Female (ženski); Male (muški) 

- Datum rođenja, dan, mesec, godina 

- NPC/NF u ovoj sekciji pišete štampanim slovima SERBIA 

- Athletic ID: unosite dobijeni identifikacioni broj 

- Označavate polje ispod (kružni ček boksovi):  

Sportista koji se prvi put klasifikujete označavate polje Athlete s Sport Class is New ( ukoliko tražite 

reklasifikaciju, označvate polje pored). 

Stranicu 2 i  3 popunjva vaš lekar specijalista (fizijatar, ortoped...).  

Na stranici 2. lekar identifikuje „kvačicom“ oštećenje u skladu sa vašim zdravstvenim statusom (npr, 

ukoliko je Vaš zdravstveni status karakterisan odstupanjima uzrokovanim Cerebralnom paralizom unostite 

sve podatke vezane za oštećenje mišićna snage, obima pokreta ili hipertonija i dr). 

Na stranici 3. lekar unosi podatke u vezi sa postavljenom dijagnozom, pojedinosti oko lečenja i OBAVEZNO 

svoje profesionalne podatke. 

Popunjen dokument mora biti overen pečatom i potpisom vašeg lekara (lekar može staviti elektronski 

potpis ali pečat MORA BITI ORIGINAL, dakle, pečat se stavlja nakon štampanja popunjenog dokumenta). 

NAPOMENA: Ukoliko ste na stranici broj 2 čekirali da prilažete medicinski izveštaj ili neki drugi dokument 

kojim se potvrđuje neko stanje organa ili organskog sistema (npr: nalaz EMG), IZVEŠTAJ, ODNOSNO 

NALAZ MORA BITI NA ENGLESKOM JEZIKU I NA MEMORANDZMU ZDRAVSTVENE USTANOVE (privatne 

ili državne). Ukoliko je čekiran X-ray nalaz rendgenskog snimka takođe se skenira. Navedene dodatne 

nalaze (X-ray, Medical report – izveštaj koji je priređen na engleskom jeziku...) takođe skenirate i prilažete 

u ovom dokumentu (Medical Diagnostic Form) kao 4, 5... stranicu. 

UKOLIKO NEMATE DODATNE MEDICINSKE IZVEŠTAJE ILI NALAZE NA ENEGLESKOM JEZIKU NEMOJTE 

OZNAČITI TE OPCIJE (Medical report) NA 2. STRANICI! 

OBA POPUNJENA DOUMENTA NA PRAVILAN NAČIN TREBA SKENIRATI (ne slikati telefonom).  

Dokument Consent Form se skenira tako da mu dodilite sledeći naziv (dat je primer sa mojim imenom): 

Dokumen snimate pod nazivom SRB_Romana_Romanov_CF (umesto Romana_Romanov unosite svoje 

ime i prezime) 

Dokuiment Medical Diagnostic Form skenirate kao jedan dokument (sve tri starane po redu, odnosno 4,5... 

ukoliko ste priložili dodatna dokumenta), snimate ga pod nazivom SRB_Romana_Romanov_MDF (umesto 

Romana_Romanov unosite svoje ime i prezime). 

 

U vezi sa dokumentom broj 3.  

Ovaj document popunjava vaš lekar (dokumnt je već na engleskom jeziku), i to samo ukoliko je Vaša 

povreda vezana za povredu kičmene moždine.!!! Ovaj document prilažete u ostom dokumenru Medical 

Diagnostics Form kao 4, 5, …. stranicu). 
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3.1. VIDEO MATERIJAL – Pravite snimak u trajanju od 2 min, na kojem se jasno moraju voideti 

osnovni udarci bekend, forkend i servis. Doatno pojašnjenje možete videti na sledećem linku: 

ITTF-Para-table-tennis-Classification-procedure-20250121.pdf  

 

POPUNJENE DOKUMENTE DOSTAVLJATE NA MOJU E-MAIL ADRESU (romana.romanov@tims.edu.rs) 

NA PROVERU. Napomena: Ukoliko imate i vido snimak, i njega je neophodno dostaviti. 

NAKON MOJE POTVRDE DA SU DOKUMENTA DOBRO PRIPREMLJENA, DOKUMENTA PROSLEĐUJETE NA 

MEJL ADRESU (takmicenjastsois@gmail.com) A SEKRETAR STOSI Dragan Bunčić će izvršiti elektronsku 

prijavu za takmičenje na koje se prijavljujete za klasifikaciju. 

 

SEKRETAR MORA DOKUMENTA POSLATE NAJKASNIJE 60 DANA (potsećam uračunajte vreme koje je 

neophodno za dobijanje ID broja) PRE POČETKA TAKMIČENJA. ODGOVORNOST NE MOŽE BITI NA 

SEKRETARU ILI MENI (ROMANA ROMANOV – INTERNACIONALNI KLASIFIKATOR) UKOLIKO VI NISTE 

DOBRO POPUNILI DOKUMENTA I POSLALI IH NA VREME NA PROVERU ODNOSNO NA MEJL ADRESU 

STOSI!!! 

Važne informacije za klasifikaciju! 

SPOTISTA JE U OBAVEZI DA ORIGINALNA DOKUMENTA ( dokument 1. i 2. kao i dodatne nalaze koje je 

priložio (na engleskom jeziku) DONESE NA KLASIFIKACIJU I ISTA PREDA KLASIFIKATORU, TAKOĐE NA 

KLASIFIKACIJU MORA DOĆI U PUNOJ OPREMI ONAKO KAKO ĆE IGRATI ZA STOLOM NA TURNIRU (patike, 

reket, steznici, invalidska kolica - jastuk, orotze, proteze i dr)!  

NA KLASIFIKACIJU SA SOBOM MORA PONETI I PASOŠ KAO VALIDNI DOKUMEN KOJIM POTVRĐUJE SVOJ 

IDENTITET, TAKOĐE I ORIGINAL DOKUMENTA KOJA SAM NAPOMENULA (Consent Form, Medical 

Ciagnostic Form)! 

Nakon klasifikacije kada od klasifikatora dobijete klasifikacioni list (koji ste sami potpisali i na kojem se 

nalze i potpisi klasifikatora), TAJ DOKUMENT STE U OVABEZI DA ČUVATE, I UVEK GA NOSITE SA SOBOM 

NA TEKMIČENJE (u vašem je interesu, suduja na meču ima pravo da zatraži klasifikacioni list kako bi 

proverio određene informacije koje su u vezi sa vašim sposobnostima, a mogu se dovesti u vezu sa 

pravilima igre)!!!  

Po povratku u SRB nakon takmičenja klasifikacioni list (obe strane) skenirate i šaljete na imejl adresu 

STOSI takmicenjastsois@gmail.com  

Reč je o meri predostroznosti 

UPUĆUJEM VAS I NA SAJT Para table tennis classification - International Table Tennis Federation NA 

KOJEM SE MOŽETE DODATNO VIŠE INFORMISATI O SVIM KLASIFIKATORSKIM PROCEDURAMA I 

PRAVILIMA. 

 

SREĆNO!!! 
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